附件1：

孝感市交互式电子白板教学优质课竞赛活动安排

	活动时间
	小学竞赛

科目
	初中竞赛

科目
	竞赛地点
	联系人

	2012.12.27—12.28
	语文
	语文
	体育路学校
文昌中学
	邹丹英

	2013.3.13—3.14
	数学
	数学
	玉泉小学

丹阳中学
	董韧

	2013.3.28—3.29
	英语
	英语
	玉泉小学

丹阳中学
	董韧

	2013.4.8—4.9
	音乐
	音乐
	玉泉小学

丹阳中学
	董韧

	2013.4.29—4.30
	美术
	美术
	玉泉小学

丹阳中学
	董韧

	2013.5.21—5.22
	思想品德
	政治
	体育路学校

车站中学
	管星

	2013.9.24—9.25
	科学
	物理
	体育路学校

车站中学
	管星

	2013.10.15—10.16
	语文
	化学
	航天小学

楚环中学
	管星

	2013.10.30—10.31.
	数学
	生物
	航天小学

楚环中学
	管星

	2013.11.12—11.13
	英语
	地理
	实验小学

文昌中学
	邹丹英

	2013.11.28—11.29
	音乐、美术
	历史
	实验小学

文昌中学
	邹丹英

	2013.12.11—12.12
	思想品德
	健康卫生
	实验小学

文昌中学
	邹丹英


附件2;

孝感市交互式电子白板教学优质课竞赛报名表
	课题名称
	
	学科
	
	年级
	

	教师姓名
	
	QQ
	
	教龄
	

	联系电话
	
	电子邮件
	

	所在学校
	

	简述本节课的教学设计、教学方法的特色、互动白板应用的特色等
	

	报送单位推荐意见：
（单位公章）
             年  月  日


附件3：

孝感市交互式电子白板教学优质课竞赛参赛教师
及观摩教师统计表
	姓名
	学科
	学段
	年级
	课题
	单位
	备注

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　


孝感市交互式电子白板教学优质课竞赛评分表（试行）
	评价要素
	评     分     标    准
	权重
	扣分

	教学目标
及内容

（5分）
	1、教学目标明确、任务具体。
	2
	

	
	2、教学过程符合新课程标准要求、切合教学实际。　
	2
	

	
	3、结合各学科特点、有机渗透思想教育。
	1
	

	教学过程
和方法

（15分）
	1、合理安排教学秩序，教学思路清晰，教学设计体现学生的主体地位；多媒体运用与课堂结构协调统一，教学过程整体优化；时间分配合理（不拖堂）。
	5
	

	
	2、多媒体课件设计、制作科学、实用，符合学科特点；画面清晰，形象直观，屏幕显示简洁美观，图、文、声并茂、和谐。
	5
	

	
	3、多媒体演示适时、适量，突出重点，解决重点，与教师讲解，板书配合得当。
	5
	

	电子白板
应用
(40分)
	1电子白板技术的应用与教学目标和教学内容结合的依据及媒体的特性、功能。
	5
	

	
	2．对电子白板技术应用的熟练，教学实际对其需求。
	10
	

	
	3．电子白板技术有效的应用方式，信息技术整合的角度。
	5
	

	
	4．合理处理内容，支持学生自主、合作、探究式学习。
	5
	

	
	5．有效融入教学各环节，互动作用明显。
	5
	

	
	6．电子白板应用发挥功效，教学系统和环境的变化。
	5
	

	
	7．电子白板应用对学生学习态度、动手动脑和创新实践能力的影响。
	5
	

	教师基　　　本素养

（15分）
	1、普通话标准、流畅；语言标准精练，表述完整，条理清楚。
	5
	

	
	2、应变能力强，善于因势利导，鼓励学生有信心、有创见地学习。
	5
	

	
	3、教态亲切自然，仪表端庄，举止大方；板书设计合理，书写规范，富有美感。
	5
	

	教学　　　效果

（15分）
	1、教学中充分体现现代教学方法、模式的作用及多媒体辅助的作用。
	5
	

	
	2、教师主导作用和学生主体作用发挥充分，学生学习兴趣高、积极主动，反映面广，反馈及时，教师教学调控好。 
	5
	

	
	3、无表演现象，教学过程真实可信。
	5
	

	教学特色　　（10分）
	1、有明显的教学风格和特色。
	5
	

	
	2、能反映新课程标准的基本理念。
	5
	

	选手序号
	 
	姓名
	 
	总分
	100
	

	评委
	
	得分
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